

## Не остались в стороне

Тамбовский Центр детского творчества, в поддержку Российских солдат сражающихся против нацизма в Украине, принял участие во Всероссийской акции «Окопная свеча».

Педагоги собрали для наших воинов – защитников СВО футболки, перчатки, носки, закупили свечи и парафин.

Не остались в стороне обучающиеся объединений «Краевед» и «Керамика», которые охотно отозвались изготовить с педагогами окопные свечи. Ребята приносили банки для изготовления свечей, рисовали рисунки и поздравительные открытки. Все желающие студии «Радуга», объединений «Фантазия» и «Гитара» написали письма, в которых от всей души желают быстрого возвращения домой живыми и здоровыми, где их ждут семьи, а главное с победой. К каждой свече, прикрепили письма, рисунки и открытки. 10 февраля самостоятельно отвезли в «Народный фронт» Амурской области.

Мы верим в нашу победу! Не оставайтесь в стороне!

Заволокина Е.В.,  
педагог дополнительного образования.

